

Цитата... “Работа литературного евангелиста возвысит и принесет ему успех в том случае, если он будет честно, искренне, терпеливо и непрестанно выполнять взятую на себя работу. Сердце его должно непрестанно трудиться”
Вестники надежды, с. 77.

Приглашение стать участником профессиональной школьной программы...

Я и моя подруга Ауто с апреля 2014 г. начали раз в неделю ходить с книгами в школы. На одной из встреч с учителями школы мы представились и предъявили рекомендательное письмо от министерства образования. Мы объяснили цель нашего визита, показали отзыв о нашей работе от начальной школы Иоанна Крестителя в Новом Южном Уэльсе и дали для ознакомления каталог Службы семьи, здоровья и образования. Завуч школы предложила нам принять участие в их школьной Программе профессионального развития. Это была первая школа, где нас пригласили провести презентацию родителям и учителям. На встрече присутствовало около 40 человек, которые с интересом просмотрели нашу презентацию, выполненную в программе Power Point. И родители, и учителя были убеждены в важности чтения для детей, поэтому они попросили завуча заказать партию книг для школьной библиотеки. Эти книги должны быть в библиотеке, чтобы у детей был к ним свободный доступ. Школа оплатила заказ, который по стоимости превысил тысячу долларов.



В другой школе завуч пригласил нас принять участие в Школе профессионального развития. Мы показали презентацию 18 учителям школы. Они с благодарностью восприняли нашу весть о важности чтения в жизни ребенка. Завуч раздал наш каталог учителям, чтобы они смогли выбрать книги в соответствии с предметом, который они ведут в классах. Мы не могли поверить тому, что завуч сказал о нас другим учителям:

он назвал нас настоящими профессионалами. Не знаю, что он в нас увидел, но я благодарна Богу, что посредством влияния Святого Духа мы можем прикоснуться к жизни людей через литературное служение в этих двух школах. Мы так признательны окружающим нас людям! Нам еще предстоит посетить другие школы. Мы славим Господа за Его силу, Его призыв и обетования, данные в Евангелии от Матфея 28:18-20. Он пребудет с нами даже до скончания века. Пожалуйста, продолжайте молиться о нас и нашей миссионерской программе в других школах!

Сураки Ракона, литературный евангелист, Фиджи

День доставки в доме Амани... Мне особенно запомнился день, когда я посетил Амани и ее прекрасных деток. Как чудно устроил Бог, что я оказался в ее доме с серией книг «Библейские истории»!

Перед этим я продавал книги ее брату Фрэнсису. Я не дождался последнего платежа от него и позвонил ему. Когда проблема была улажена, он сказал: «Моя сестра увидела у меня “Библейские истории” и тоже хочет приобрести их».

Он позвонил своей сестре, и через 20 минут я был уже в ее доме, показывая наши книги. Амани – мама пяти детей, католичка. Вы бы видели улыбки на лицах детей, когда мама сказала, что купит книги! Они так радовались и с нетерпением ожидали дня, когда я привезу их заказ.

И вот наступил день доставки. Дети радовались новому приобретению. Я тоже испытывал радость, когда вручил им их первый заказ, зная, что наши книги будут тем инструментом, который позволит им глубже познать нашего доброго и милостивого Бога.

Джо Паола, лидер, Викторианская конференция

Благословен наш Бог... Бог воистину благословен, и я провел замечательное утро. Уже к концу дня я подошел к очередному дому и его хозяйка заверила меня, что не будет покупать больших книг, поэтому я предложил ей брошюру «Тьма перед рассветом». Она христианка, и решила пожертвовать на книги. Вернувшись с деньгами, она задала мне пару вопросов о моей жизни, моей работе и о том, как я зарабатываю на жизнь. Услышав мой рассказ, она решила поддержать меня и купить детскую кулинарную книгу. Она опять пошла за деньгами и принесла больше, купив еще одну книгу («Приятного аппетита!»), затем мы вместе помолились. Потом она позвала из дома своего мужа и познакомила со мной. Становилось темно, но, к моему удивлению, она указала мне на двухэтажный дом выше по их улице и сказала, чтобы я поехал туда, а она позвонит им, чтобы меня встретили. Я пошел к машине, достал еще книги взамен купленных и поехал по указанному адресу. Я постучал в дверь, и на пороге появилась хозяйка дома, которая, как оказалось, была сестрой женщины, посоветовавшей мне прийти сюда. К моему удивлению, она даже не дала мне времени рассказать о книгах, а сразу же заказала детскую кулинарную книгу и «Приятного аппетита!» и вынесла деньги. Я благодарен Богу за этот опыт, когда я воочию убедился, что Бог ведет меня и обеспечивает все мои нужды!

Мы служим чудному Богу, Который приготовил нам много сюрпризов!

Брюс МакКурт, литературный евангелист, Западная Австралийская конференция



Учитель покупает книги, чтобы делиться

ими... Мы слышали шум шлифовального станка весь день, пока ходили с литературой по небольшому городку в пять тысяч жителей. Полу все не терпелось зайти в тот дом, откуда раздавался шум станка – перед домом стояла лодка из дерева каури*.

Роб, человек, похожий на Робинзона Крузо, выключил станок и пригласил нас в дом. Хозяин дома совсем не интересовался материальными благами. Пол почти сразу стал задавать вопросы о лодке, выпытывая, как именно Роб строил свою лодку.

Мы показали Робу, учителю-пенсионеру, книги из серии «Семья». Наш разговор прервался, когда к нему пришли молодые



люди, чтобы вернуть велосипеды ВМХ. Роб рассказал, что раньше подростки просто выбрасывали велосипед, если у него спустило колесо, потому что не знали, как его можно починить. Поэтому Роб, христианин, начал учить молодежь, как можно вернуть велосипеду жизнь. Он также одалживал велосипеды для разных мероприятий, таких как школьный триатлон. Желание Роба послужить молодым людям в его городе открывало двери его дома всем; подростки могли приходить к нему сразу после школы, особенно те, кому дома жилось неслад-

ко. Роб заказал книги «Важные факты для мальчиков», книги для девочек-подростков и книги из серии «Самми». Он сказал, что в округе 80 процентов детей старшего школьного возраста регулярно употребляют наркотики. Очень радостно, что книги, которые мы предлагаем, могут достичь и молодых, и пожилых своими позитивными вестями о здоровье.

Мариа Кэмпбелл, лидер группы, Северная Новозеландская конференция

*Каури – новозеландское хвойное дерево

Все истории и фотографии печатаются с разрешения, имена используются с разрешения или изменены.